

Огнеупорщик

выходит с 16 февраля 1994 года

№ 26 (867)

Пятница, 8 июля 2011 года

Темы номера

В схемах, графиках...

Специалисты инженерного центра показали и рассказали огнеупорщикам УПБМО первого цеха, как работает произведенная ими продукция у металлургов.

Страница 2

Рабочие традиции

В свое время мощь предприятия трудом укрепляли такие уважаемые люди как обжигальщик С.Кисляков. сейчас рабочие традиции, заложенные ветеранами. Продолжают лучшие производственники. В числе которых и токарь-карусельщик А.Сысолятин.

Страница 3

Дружной семьей

Заводская здравница отдана на лето детворе. Вторая оздоровительная смена в «Лесной сказке» проходит под девизом «Веселые приключения». Здесь, что ни день, то новые встречи, яркие открытия.

Страница 4

Полвека вместе

Золотую свадьбу отметили супруги Швецовы. За пятьдесят лет их семейную лодку не раз трепали жизненные бури, но она всегда оставалась на плаву.

Страница 5

Увлечение — рыбалка

На заводе многие из мужчин предпочитают проводить выходные на рыбалке. Для формовщика цеха № 1 Р.Гафарова это не хобби, а неотъемлемая часть жизни.

Страница 7



ОДНОЙ ДОРОГОЙ НА ЗАВОД

Для многих заводчан работа на «ДИНУРЕ» стала делом семейным. Никита Гугенгаймер трудится рядом с отцом на участке по производству неформованных огнеупоров первого цеха. Федор Федорович — один из опытейших работников этого подразделения. Сын старается ни в чем его не подводить.

Федор Федорович на огнеупорном производстве — пятнадцать лет. До этого работал на хромпиковом заводе. В девяносто шестом предприятие переживало не лучшие времена, и люди вынуждены были искать другую работу. Устроиться на «ДИНУР» мечтали многие. Тогда весь город знал, что динасовый завод — это надежно. Ф.Гугенгаймеру повезло — молодого мужчину приняли на новый, строящийся тогда ЦНО. Выполнять приходилось разную работу, но по мере того, как приближался пуск участка, Федор Федорович знал, что будет водителем погрузчика. Профессия приглянулась, и он усердно ее осваивал. С тех пор и работает.

Сырье завезти, поддоны во время

поставить, загрузить в вагоны продукцию... — все перевозки внутри участка осуществляет водитель погрузчика. Впрочем, его работа не ограничивается только стенами УПНО. Ф.Гугенгаймера можно увидеть на участке ШПУ-изделий, УКГИ, центральном складе, в механолитном цехе... На заводе нет автономного производства, здесь все взаимосвязано. Федор Федорович на своем новом погрузчике успешно справляется с поставленными перед ним задачами. Руководители участка характеризуют водителя с самой положительной стороны.

Добрую славу о себе заработал и младший Гугенгаймер, хотя его стаж на участке пока небольшой. До армии парень поначалу сбивал ящики на участке лесопиления и тары РСУ, потом был дробильщиком на УПБМО первого цеха. Отслужив, вернулся на завод. Начальник цеха предложил вчерашнему солдату пойти на формовку кварцевой керамики. Освоил новую для себя профессию. Кризис в очередной раз круто изменил рабочую специализацию Никиты. Упавшие в разы объемы загрузки УПОКИ заставили руко-

водство участка искать возможности сохранить кадры. Один из способов — перевод людей на другие производства. Н.Гугенгаймер перешел на участок, где выпускают неформованные огнеупоры. Поначалу думал — временно, оказалось — постоянно. Сегодня о молодом рабочем здесь уже говорят как об одном из классных бегунчиков, доверяя ему замещать мастера. Отличный повод для отцовской гордости! И далеко не единственный. Федор Федорович хотел, чтобы сын учился, сегодня Никита — студент-заочник. Парень занимается спортом, увлекается фотографией, у него хорошие друзья. Отец всегда поддерживает сына в его решениях. Ему особенно импонирует его самостоятельность. Парню двадцать два года, он отслужил, знает цену рабочему рублю и сегодня сам оплачивает учебу в вузе.

В семье Гугенгаймеров подрастает еще один сын. Антону восемь лет и он во всем старается быть похожим на своего старшего брата.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

День металлурга – любимый праздник

Спорткомплекс ОАО «ДИНУР»

16 июля

10-00 – для детей и взрослых – аттракционы и торговля

11-00 – чествование и поздравление огнеупорщиков

В праздничном концерте принимают участие:

- лучшие коллективы

ДК «Огнеупорщик»

- Игорь Корнелюк

С 19 до 21-00 – вечерняя программа «ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ» с участием популярных творческих коллективов города.

ВСТРЕЧАЕМСЯ НА ПРАЗДНИКЕ!

За стаж работы – вознаграждение

В соответствии с Коллективным договором в канун профессионального праздника заводчане получают денежное вознаграждение за выслугу лет. Определение сумм вознаграждения производится в пределах имеющихся средств из расчета начисленной заработной платы за шесть месяцев текущего года. Премии получают и те, кто в этот период был уволен с завода по уважительным причинам, в том числе по соглашению сторон. Выплата вознаграждения за выслугу лет не производится работникам, имеющим в первом полугодии нарушения трудовой и производственной дисциплины.

Материальная помощь будет оказана к празднику и пенсионерам предприятия.

С помощью схем, графиков, таблиц

Во вторник на стыке утренней и вечерней смен разрядочная участка БМО первого цеха больше напоминала кинозал. Проектор, экран во всю стену, зрители. Молодежь шутила по поводу фильма. Что ж, такое настроение перед началом работы – хорошая примета. Впрочем, при первых кадрах все стало серьезным.

Разговор был о главном – о качестве выпускаемых на участке крупногабаритных изделий, в частности, сводов разной модификации. Наглядно, с помощью фотографий, схем, графиков, таблиц специалисты инженерного центра – инженер-исследователь М. Дунаева и инженер службы инжиниринга Д. Коротаев показали и рассказали рабочим, мастерам, как и где эксплуатируется продукция участка, какие проблемы могут возникнуть у металлургов, если будут допущены отступления от технологии их производства. Огнеупорщики внимательно смотрели, как на комбинатах собирается свод, как он выглядит после плавки, сравнивали стойкость своих изделий с аналогичной продукцией конкурентов.

Потребитель предъявляет к огнеупорным изделиям очень жесткие требования. Соответствовать им – задача производителя. Каждый на своем рабочем месте должен выполнять профессиональные обязанности с максимальной ответственностью и технологической точностью. Человеческий фактор в любом деле играет важную роль.

После просмотра состоялось обсуждение поднятой темы. Говорили о качестве сырья, проблемах с его сушкой, схемах упаковки, технических параметрах. Чувствовалось, люди болеют за свое производство, понимают, что каждое ушедшее за пределы завода изделие с маркой «ДИНУР» оценивается заказчиком по самой высокой шкале, и любое отклонение от технологических норм может стать поводом для прекращения партнерских отношений.

На участке большие надежды возлагают на начатое строительство автоматизированной линии по производству крупногабаритных изделий. Новое оборудование – новые возможности, которые позволят снять ряд имеющихся на сегодня проблем при выпуске сводов.

А. ПОТАПОВА



КОЛДОГОВОР ОМ ЗАКРЕПЛЕНО

Укрепление физического здоровья трудящихся

Организация и проведение профилактических медицинских осмотров.

Во исполнение ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» провести вакцинопрофилактику работников предприятия.

Медицинское обслуживание на базе заводского фельдшерского здравпункта и прием больных профильными врачами.

Оздоровление работников предприятия в заводском санатории-профилактории «Лесная сказка» при стаже работы на предприятии не менее 6 месяцев и отсутствии нарушений трудовой дисциплины в течение года.

Проведение заводской Спартакиады трудящихся и руководителей предприятия.

Проведение легкоатлетической эстафеты на призы ОАО «ДИНУР», турнир по тхэквондо, турнир памяти В.М. Поздняка.

Подготовка рабочих и специалистов

Обучение студентов в вузах за счет 50% оплаты предприятием.

Предоставление и оплата учебных отпусков работниками предприятия, обучающихся в вузах, техникумах и других учебных заведениях.

Повышение квалификации специалистов завода в учебных центрах страны с отрывом и без отрыва от производства.

Обучение работников предприятия на базе ОАО «ДИНУР» по 40 профессиям.

Организация и проведение конкурсов профессионального мастерства среди рабочих по 10 профессиям.

Поощрение трудящихся

Присвоение звания «Почетный металлург». Награждение Почетными грамотами.

Поздравление с юбилейными датами (50; 55; 60; 70 лет и более (через каждые 5 лет) – женщин, 50; 60; 70 лет и более (через каждые 5 лет) – мужчин) работников завода при стаже не менее 5 лет в размере 1500 рублей.

Чествование ко Дню Защитника Отечества участников боевых действий в горячих точках и ликвидаторов аварии на ЧАЭС.

Чествование работников предприятия в День металлурга, участников договорной кампании и научно-технической конференции.

Чествование работников предприятия, которым присвоено звание «Ветеран труда завода» с вручением ценного подарка и бесплатной путевки в заводской санаторий-профилакторий «Лесная сказка» в течение года со дня присвоения звания.

Выплата пособия за стаж работы трудящимся предприятия, увольняющимся на государственную пенсию.

Социальная поддержка

Организация отдыха детей (от 6 до 15 лет включительно) работников завода в детских оздоровительных лагерях. Выделение путевок для детей в лагерь отдыха на льготных условиях при стаже работы работника не менее 6 месяцев. Работникам, имеющим на иждивении 3-х и более детей школьного возраста – 1 путевка – бесплатно. Одиноким матерям – 1 путевка за 50% стоимости.

Материальная помощь работникам завода, имеющим детей-инвалидов, многодетным семьям (4 и более детей до 16 лет) в сумме 500 рублей на ребенка в квартал.

Оздоровление беременных женщин в заводском санатории-профилактории.

Оказание материальной помощи в размере 4000 рублей одному из родителей при стаже работы на предприятии не менее 6 месяцев в связи с рождением ребенка. Начисление производится в течение 6 месяцев после даты рождения, при предъявлении копии свидетельства о рождении (за исключением нарушителей трудовой дисциплины).

Производить выплаты матерям, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения ребенком 3-х лет, за счет предприятия – 57,5 рублей (согласно Указу Президента № 1110 от 30.05.1994г.), 230 рублей (согласно КД).

Оказание материальной помощи в связи с трудным материальным положением.

Оказание помощи пенсионерам

Оказание материальной помощи в связи с непредвиденными обстоятельствами.

Посещение больных.

Частичная оплата протезирования зубов.

Чествование участников ВОВ ко Дню Победы.

Поздравление бывших работников завода с юбилейными датами-

- женщины – 50, 55, 60, 70, 75-летием;

- мужчины – 50, 60, 70, 75-летием в сумме 1500 рублей, при стаже работы на предприятии не менее 20 лет,

- бывших работников завода – 80, 85, 90 лет и более в сумме 2000 рублей при стаже работы на предприятии не менее 20 лет согласно Положению. Выплата материальной помощи ко Дню пожилого человека и Дню металлурга.

Оздоровление в заводском санатории-профилактории «Лесная сказка» - 2 путевки в заезд.

Оздоровление в заводском санатории-профилактории «Лесная сказка» участников войны.

Оказание помощи по баннным услугам.

ЗАВОДУ 80 СКОРО

РАБОТАЛ НА ОБЖИГЕ

Ровесники завода

Встретившись и побеседовав еще с одним героем рубрики «Ровесники завода» Сергеем Григорьевичем Кисляковым, я поняла, что слова - «быть преданным своему делу, болеть душой за производство», действительно, про него. Надеюсь, читатель согласится со мной, познакомившись на страницах газеты с этим человеком.

Знакомство с заводом у Сергея Григорьевича состоялось еще на его родине в селе Зеленовка, что в Пензенской области. Деревенский парень, за спиной семь классов школы, большая семья, а в перспективе - работа в колхозе. Наверное, все так бы и сложилось, если бы не письмо знакомого парнишки - земляка, в котором он рассказал, что хорошо устроился на Динасе, выучился на обжигальщика, трудится, что работа хорошая.

-Мой двоюродный брат в ту пору председателем сельского совета был, позвал на встречу с представителями завода, которые ездили по деревням и набирали желающих выучиться на прессовщиков и каменщиков, я им сразу заявил, что только обжигальщиком хочу работать, - вспоминает Сергей Григорьевич.

На новом месте паренек закончил ФЗО по специальности обжигальщик газокамерных печей. До армии трудил-

ся в первом цехе, тогда по шестому разряду там работали только двое - он да Сесин.

- Отслужив, перешел во второй цех, вскоре назначили начальником смены, потом стал старшим мастером. Помню, как мы ответственно относились к труду, выполняли план на сто процентов, заботились о качестве продукции, - делится воспоминаниями Сергей Григорьевич. - Вносили предложения, которые позволяли облегчить работу обжигальщиков.

Сергей Григорьевич рассказал, как с друзьями Иваном Придворовым, Александром Шаваровым, Николаем Карасевым участвовали в облагораживании любимого динасовцами родника, что за заводским санаторием-профилакторием «Лесная сказка». Беседуя с ветераном, я поражаюсь добродушием этого человека. Ведь далеко не у каждого человека найдется свободное местечко в сердце, которое он готов занять любовью к обществу и к своей малой родине.

За свои заслуги юбиляр награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда», множеством юбилейных. Но самые главные награды в жизни Сергея Григорьевича - это жена Ольга



Ивановна (в девичестве Азанова), двое сыновей Александр и Владимир и четыре замечательных внука.

М. ПОПОВА,
студентка

3 курса факультета журналистики

Следующий конкурс профессионального мастерства пройдет среди слесарей-инструментальщиков механолитейного цеха.

КОНКУРС - В ТРИ ЭТАПА

Конкурс предполагает три этапа. Первый (с 1 по 8 июля) - это отбор участников по итогам работы за месяц. Согласно Положению, должно быть не менее двух человек от смены. Возраст не ограничен. Разряд же - не ниже третьего.

На втором этапе (19 июля) - проверка теоретических знаний. Конкурсантам необходимо правильно ответить на вопросы билетов. Третий заключительный этап (20 июля) - практическая часть. Слесарям-инструментальщикам предстоит продемонстрировать свои профессиональные способности при сборке прессформ.

Победители определяются по наибольшей сумме набранных баллов. При равенстве баллов предпочтение отдается участнику, имеющему лучшие качественные показатели при выполнении практического задания.

Оценивать конкурсантов будет комиссия под председательством главного механика завода В.Лексина. Победителей ждут премии и надбавка за профмастерство сроком на один год.

А. СЕРЕГИНА



Оказывается можно работать одновременно на трех токарных станках, если они карусельные. У Анатолия Сысолятина это хорошо получается. Не случайно именно его коллектив механического участка МЛЦ назвал победителем майской Трудовой Вахты, посвященной предстоящему юбилею завода.

ЕДИНСТВЕННЫЙ СПЕЦ

А.Сысолятин - победитель Трудовой Вахты

А.Сысолятин - молод, но уже опытен в профессии. Токарному делу учился в шестом профтехучилище. Потом была армия. В Ачитском районе, откуда парень родом, трудоустроиться было трудно, и Анатолий после службы подался в город. Поначалу - в Екатеринбург, но не легла к душе та работа. Когда подумывал об увольнении, друзья-первоуральцы посоветовали пойти на динасовый завод. Кто-то из ребят слышал, что там нужны токари.

Уже семь лет А.Сысолятин работает в механолитейном цехе. Он - единственный здесь токарь-карусельщик. Конечно, на первых порах было нелегко, ведь с такими станками молодой мужчина прежде не имел дел. Освоить специфику карусельного оборудования новичку помогал Михаил Бочаров. Уже тогда наставник понял, что из этого парня толк будет. И не ошибся. А. Сысолятин - классный токарь, мастер в своем деле.

Встретились мы в минувшую пятницу. Для разговора было немного времени, ведь у сдельщиков в цене каждая минута. С утра настроил два станка. На одном предстояло сделать валок на 800, на другом - бро-

недиск для рудника. На столе - еще чертеж, который рабочий внимательно изучил и готовился к настройке третьего станка. Анатолий все делал быстро. Сразу видно профессионала.

Оборудование потому так и называется, что похоже на карусель. В некоторой степени и работа токаря, одновременно обслуживающего три станка, напоминает кружение. Мой собеседник только улыбнулся от этих слов. Он привык к такому ритму и не считает, что его работа тяжелее какой-либо другой в цехе. Впрочем, у некоторых, кто попробовал нелегкий токарный «хлеб», - иная точка зрения. Не случайно, за время работы у Сысолятина сменилось четыре напарника. Недавно уволился последний. У Анатолия отпуск через неделю, а работать на карусельных некому. Начальник участка взял его номер телефона, зная, что тот всегда выручит. Безотказный, он прекрасно знает, что такое производственная необходимость.

Анатолий сказал, что завод стал для его семьи надежным тылом. Стабильность в работе, хороший заработок в наши дни дорогого стоят. А когда мужчина рассказал родным и од-

носельчанам, что предприятие помогло купить собственную благоустроенную квартиру, все удивлялись - неужели такое сегодня может быть? Семья Сысолятиных буквально через полгода въехала в служебное жилье, под которое «ДИНУР» переоборудовал два этажа бывшей детской поликлиники. А в январе этого года по льготной стоимости он приобрел у завода квартиру в новом доме и ежемесячно выплачивает предприятию энную посильную сумму. Чтобы это случилось, коллектив механолитейного цеха, его начальник ходатайствовали перед руководством акционерного общества. Главные аргументы - мастерство токаря, его работоспособность, ответственность, желание работать и дальше на «ДИНУРЕ».

В отпуске Анатолий собирается съездить с семьей к родителям. Любит он свой поселок, живущих там людей, раздолье деревенское. Радует, что совхоз живет, имеет добротное стадо и отправляет молоко по разным городам, в том числе в Первоуральск, который тоже стал родным для уроженца Ачитского района.

А. ПОТАПОВА
Фото автора

● Каникулы!

«Лесную сказку» вновь озаряют приветливые детские улыбки, в санатории-профилактории дали старт второй оздоровительной смене для детворы, на этот раз тема лагеря – «Веселые приключения».

Жители микрорайона, безусловно, заметили, что на территории «Сказки» этим летом не погулять. Санаторий теперь охраняемый, и без специального пропуска туда не пройти и обратно не выйти.

-И это хорошо, - говорит Елена Дудорова, воспитатель третьего отряда. – Мы можем смело отпускать детей гулять на спортивную площадку, а ночью никто не мешает спать, всё тихо и спокойно.

Сами охранники признаются, что ночью еще тщательнее охраняют отдыхающих от хулиганов, а всех, как они говорят, «своих» детей уже знают в лицо и из-под их наблюдений даже самый шустрый ребенок не ускользнет. Что касается родителей, то они могут проведать своё чадо каждый день вечером с 7 до 8 часов. Мне же удалось пройти на территорию профилактория только по предварительной договоренности.

Свежее утро, запах леса, поют птички, просыпаются цветы, обнажая всю свою красоту. Бац! Тут моё уединение

ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОЛЬКО НАЧИНАЮТСЯ

с природой резко прерывает внезапное столкновение с бегущим мальчиком, потом еще с одним и еще. Уже спустившись с облаков, я понимаю, в чем дело - утренняя зарядка под чутким руководством инструктора по спорту Эльвиры Захаровой. Пять кругов вокруг корпуса, 50 приседаний и столько же прыжков вверх – дети справляются с этим в лихую, они уже натренированы. Конечно, такие бодрые не все. Ребята признаются, что утром вставать очень не хочется. Спортивные нагрузки на этом не закончились, днем отдыхающих еще ожидает бассейн, а на следующий день - военизированная эстафета против сверстников из лагеря «Соколиный камень».

- Все отряды приглашаются на завтрак, - сообщает по радио бодрый голос. Чтобы набраться сил, нужно как следует подкрепиться. Сегодня - рисовая каша, глазированный сырок и какао.

- Кормят всегда вкусно, сладостей бы побольше, - говорит Кирилл, увле-



ченно пожевывать свой сырок.

После завтрака 3-й отряд идет на танцевальный кружок, который проводит солист танцевального коллектива «Фиеста» Сергей Мартыновских. Под современную музыку пускаются в пляс не только девочки, но и мальчики тоже не хотят стоять на месте.

- Кроме танцевального кружка, ребята занимаются плетением из бисера. Так же за смену запланировано 5 выездных мероприятий. Сегодня, например, мы идем на концерт коллектива «Славянка», - рассказывает Ольга Заколюкина, исполняющая обязанности начальника лагеря. – По сравнению с первой сменой, дети реже стали уходить по вечерам домой, говорят, что здесь веселее.

- Вчера у нас был «День рекордов», мы выбрали самых-самых: «Самую длинную косу», «Самого громкоголового», - говорит Аня Кузьмич. – Каждый новый день по-своему интересен.

Лечебные процедуры являются неотъемлемыми каждый день. Они

назначаются индивидуально каждому ребенку после осмотра врачом. Тут есть лечебная физкультура и ингаляция, разнообразные ванны и многое другое. Дети по взрослому понимают важность процедур и исправно посещают их самостоятельно.

- На первом месте у детей – заболевания, связанные с органами дыхания, поэтому на ингаляцию всегда очередь, на втором – нарушения осанки, - рассказывает медсестра «Лесной сказки» Эльза Кильбахтина.

Совсем маленькие детки прижимаются к воспитателям нежно, словно к мамам. Доверяют медработникам, как старшим сестрам. И относятся друг к другу тепло и ласково. Долго не хотелось уходить оттуда. Вот бы здорово вместе с ребятами порисовать на асфальте, подкрепиться домашним супом на обед... Хочется надеяться, что семейная атмосфера будет присутствовать всю смену.

М. ПОПОВА,
студентка 3 курса факультета журналистики УрФУ



ПОД ПОКРОВИТЕЛЬСТВОМ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ МУРОМСКИХ

8 июля в стране отмечается День любви, семьи и верности. Покровителями этого праздника являются православные святые Петр и Феврония Муромские.

О них сложена красивая легенда. Князь Петр болел проказой, от которой ничего не помогало. Во сне он увидел, что исцелить от недуга сможет дочь бортника - древолаза, добывавшего дикий мед, - Феврония. Девушка знала свойства трав и умела лечить разные болезни. После исцеления князь пообещал на ней жениться. Однако слово не сдержал, и бо-

лезнь возобновилась. Мудрая Феврония снова помогла Петру и вышла за него замуж.

Когда он наследовал княжение брата, бояре поставили условие: «Или отпусти жену, которая своим происхождением оскорбляет знатных барынь, или оставь Муром». Петр с Февронией покинули город, стали жить простыми людьми. В Муроме же началась смута: многие хотели захватить освободившийся престол. Бояре опомнились и позвали князя обратно. Со временем Феврония заслужила любовь горожан.

В преклонных годах супружеская пара, приняв монашеский постриг в

разных монастырях, молила Бога, чтобы умереть в один день. Так и вышло: скончались Петр и Феврония 8 июля (25 июня по старому стилю) 1228 года.

Супруги были погребены в соборной церкви Муром в честь Рождества Пресвятой Богородицы. Сегодня мощи святых находятся в муромском Свято-Троицком монастыре.

Официальный статус День семьи, любви и верности получил в 2008 году во многом благодаря первой леди страны Светлане Медведевой. Именно ей принадлежит идея символа праздника, который изображается в виде ромашки.

Кроме того, в этот год было утверждено положение о медали «За любовь и верность». Ею награждаются семьи, прожившие в браке не менее 25 лет, получившие наибольшую известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, воспитавших детей достойными членами общества.

8 июля принято совершать помолвки, свадьбы и венчания. После бракосочетания молодожены посещают памятники святым Петру и Февронии Муромским, обращаются к ним с просьбой о семейном благополучии.

Золотая свадьба

Зоя Спиридоновна и Николай Иванович Швецовы недавно справили золотую свадьбу. За 50 лет их семейную лодку не раз трепали жизненные бури, но она всегда оставалась на плаву. Возможно потому, что супруги все плохое и хорошее привыкли делить пополам.

Познакомились молодые в селе с романтическим названием Ромашка Режевского района. Николая сюда забросила судьба с геологоразведкой. А Зою подружка привела из соседней деревни Жуково в клуб – на танцы. Девушке сразу приглянулся статный парень, особенно покорили золотистые кудри. Коля ответил взаимной симпатией, и уже в первый вечер отправился провожать деревенскую красавицу до дома.

- 22 июня 61-го мы расписались, - рассказывает Зоя Спиридоновна. - Какое-то время пожили в доме моих родителей, потом поехали в Первоуральск. Муж, будучи студентом Богдановичского горно-керамического техникума, проходил практику на Динасе. Поэтому и решили строить свою жизнь здесь.

Молодоженам первые шаги давались нелегко. Николая на завод взяли сразу – пресовщиком во второй цех. А вот Зое на первых порах с работой не везло. В семейное обще-

житие их не пустили. Пришлось супругам какое-то время ночевать на вокзале.

- Добрые люди подсказали, что можно снять комнату в доме у местных бабушек. Мы так и поступили. Вскоре родился сын Сережа. К тому времени я уже работала весовщицей во втором цехе. Позже выделили в бараке небольшую комнату - всего на девять метров. Но мы были рады и этому.

Военному поколению к трудностям не привыкать. Поэтому, наверное, испытания, выпавшие на долю семьи Швецовых, не сломили их, а, наоборот, закалили.

- Нас у мамы четверо было, - вспоминает моя собеседница. - Папа на фронте в 43-м погиб. Помощи ждать неоткуда. Поэтому и работать пошла с 14 лет. Сначала – телятницей, потом – дояркой. К труду сызмальства приучена.

По словам Зои Спиридоновны, в их семье всегда царил равноправие. Все проблемы – финансовые, бытовые – решали сообща.

- Денег постоянно не хватало, поэтому с мужем брались за любые подработки. Он пять рублей в семью принесет, я – три. Все вперед. И по дому вместе все делали.

Конечно, не вся жизнь Швецовых состояла из трудовых



будней. Находили время и на отдых. Любили ездить на рыбалку, в лес – за грибами, ягодами. Брали с собой сына, позже – маленьких внуков. Удили в пруду рыбу, тут же на берегу уху варили. Специально для поездок на природу супруги приобрели мотоцикл. Сейчас его уже нет – продали, но остались воспоминания...

- Всякое, конечно, в семье случалось: и ссоры, и слезы... Все перемололось. В семейной жизни главное – терпение. Если у супругов его хватает, то и союз будет крепким, - говорит хозяйка дома.

Николай Иванович в беседе практически не вступал.

Один раз лишь обронил:

- Хорошая у меня жена - что надо!

Да и разве в словах дело? Важно – отношение. Например, пол-года назад Зоя

Спиридоновна сломала правую руку. Так муж и обеды готовил, и посуду мыл, и за большой ухаживал. Надо сказать, что у четы Швецовых - целая армия помощников.

- Сережина семья - сноха и трое внуков - заботится о нас с дедом. Когда беда с рукой

случилась, ребята в больницу возили, невестка в магазин ходит, в квартире убирается. Недавно ремонт у нас затеяли. Окна кое-где поменяли, спальню в порядок привели.

Больше всего супруги любят праздники, семейные торжества, когда собираются все родственники. Вот и сейчас Зоя Спиридоновна и Николай Иванович ждут с нетерпением их приезда с юга.

- Вот вернутся, обязательно вместе справим золотую свадьбу. Без них и праздник – не праздник.



Семья, сын, внуки... Все у Швецовых есть для полного счастья. Единственное, о чем мечтают бабушка и дедушка – дожить до правнуков.

А. КЛИМОВА

Фото автора и из семейного архива супругов Швецовых

Для частного сектора

С 1 июля в Первоуральске стартовали традиционные конкурсы по частному сектору - «Лучший дом» и «Лучшая улица». По словам управляющего делами администрации Игоря Штыменко, жюри также выберет «Улицу с самыми красивыми собаками», «Улицу самых красивых заборов», «Улицу самых цветочных грядок».

Главная задача конкурса — привлечь жителей к благоустройству. В прошлом году жители города откликнулись очень активно — очистили улицы от мусора, привели в порядок дома, покрасили и отремонтировали их.

Нынче итоги конкурса будут подведены 10 августа.

С красными дипломами

В этом году 39 выпускников Первоуральского металлургического колледжа получили красные дипломы. Поэтому торжественную церемонию пришлось проводить в более просторном малом зале ДК НТЗ, а не в администрации городского округа.

Со значимым событием отличников среднего профобразования поздравили глава города Юрий Перверзев, представители ОАО ПНТЗ и завода горного оборудования.

Всего колледж выпустил 379 специалистов, обучавшихся по 11 специальностям.

Крепкая семья

Первоуральцы стали участниками второго форума уральского федерального округа «Уральская семья», который проходит сегодня в Челябинске. Форум собрал многодетные семьи, в том числе и те, где воспитываются приемные дети, представители органов государственной власти, общественные организации. Участники поделятся своим опытом создания крепких семей, воспитания детей.

Кроме представителей из нашего города от Свердловской области на форуме присутствуют семьи из Лесного, Екатеринбурга, Ирбита, Кировграда, поселка Рефтинского.

Эх, дороги!

По инициативе администрации города поселковые дороги будут приводиться в порядок. Право на их грейдирование выиграло первоуральское МПО ЖКХ. В понедельник колонна специальной техники уже выехала в Билимбай. На очереди - Битимка и Новоуткинск.

В конце прошлой недели глава Билимбаевского СТУ И. Лобачев подписал акты приемки работ по уборке несанкционированных свалок на территории Билимбая и Битимки. Общая сумма контракта составила 199,6 тысячи рублей. Следить за благоустройством в сельских территориальных управлениях пообещал глава города Юрий Перверзев.

По материалам первоуральских интернет-сайтов.

В СВЯЗИ С ЮБИЛЕЕМ СЛУЖБЫ ГИБДД

Нынешний год для ГИБДД юбилейный. Службе исполнилось 75 лет со дня создания.

По всей области прошли торжественные мероприятия, не стал исключением и Первоуральск. Генеральный директор Е.М.Гришпун поздравил главу городской инспекции безопасности дорожного движения Д.Мохирева и его коллектив. В памятном адресе есть такие слова:

«Уже три четверти века существует в России ведомство, призванное обеспечивать безопасность на дорогах, охрану общественного порядка и прав граждан. Накоплен солидный опыт, сложились традиции, не перечислить всех имён профессионалов, ставших гордостью службы. Уважаемые сотрудники ГИБДД! Пусть больше в ваших рядах будет прототипов «Дядей Стёп», пусть не останется нерешенных задач, которые ежедневно подбрасывает жизнь. Вам и вашим семьям — здоровья, благополучия и счастья!»



Руководители ГИБДД поблагодарили «ДИНУР» за сотрудничество в обеспечении безопасности дорожного движения на территории городского округа Первоуральск.

О. САНАТУЛОВА

Они нас обслуживают

ЕСТЬ НА ДИНАСЕ ПОЧТА

Отправить посылку или бандероль, оплатить коммунальные счета, получить пенсию. Услугами почты мы пользуемся часто. А оказывают их операторы связи, почтальоны, сортировщики писем... 10 июля сотрудники почты отметят свой профессиональный праздник. Накануне я заглянула в отделение почтовой связи Динаса. Вот что здесь рассказали.

- Перечень услуг у нас большой. Это и различные виды платежей, и подписка, и отправка бандеролей, посылок, заказных писем, ускоренная почта. Принимаем заказы на изготовление фотоодалов на памятки. Реализуем товары. Есть и «новинки». С недавнего времени осуществляем денежные переводы «Форсаж», которые через час уже доходят до адресата. Для постоянных посетителей появилась услуга — карта «Любимый клиент». На нее в момент оплаты, скажем, коммунальной «платежки» или приобретения открытки начисляются баллы. Впоследствии их можно обменять на любые товары из каталога «Почтовый Супермаркет Микс». Срок действия накопленных баллов — 3 года, - рассказывает заместитель начальника местного отделения почтовой связи Ирина Садриева.

На Динасе работают всего 9 человек. Это - начальник отделения Сания Халилова, ее заместитель Ирина Садриева, операторы связи 1 класса Алена Максюткова и 3 класса Алена Шкуркина, сортировщик писем Марина Шуклина, почтальон 1 класса Галина Власова, почтальон 2 класса Виктория Степашкина, почтальоны по доставке пенсии Фавзия Куштыева и Лариса Богданова.

- Каждый сотрудник — на вес золота, потому что прошел, что называется, «естественный отбор». Не всякий на почте уживается: работы много, клиенты не всегда вежливые попадают. Поэтому и текучка кадров большая. Вот и сейчас людей в штате не хватает. Порой приходится заменять кого-нибудь. Но мы не ропщем: всегда готовы выручить.

Так уж у нас заведено, - делится Ирина Аликовна Садриева. — В преддверии праздника желаю всем здоровья, терпения. Почтовому отделению — процветания, выполнения планов и понимающих клиентов. Еще хочется, чтобы ремонт сделали. А то перед московской проверкой, которая была в марте, помещение самим пришлось в порядок приводить. Кстати, тогда нас похвалили. Почти по всем показателям выставили «отлично».

Впрочем, работу динасовской почты высоко оценила не только комиссия из Москвы. Постоянные клиенты — пожалуй, главные «оценщики» - довольны качеством обслуживания. Судите сами:

Лилия Знаменок:

- На почте постоянно получаю пенсию. Девочки-операторы с обязанностями справляются хорошо. Всегда очень внимательные. Спасибо!

Наталья Функ:

- Часто отправляю денежные переводы, фотографии. Свекровь живет в Томской области, маленького внука ни разу не видела — только на снимках. Возможности поехать пока нет, общаемся посредством почты. Быстро, удобно.

Ярослав Золкин:

- Регулярно получаю и отправляю



корреспонденцию. Замечаний в принципе нет. Правда, иногда напрягают очереди. Хотя понимаю, что все дело — в дефиците кадров. Желаю девушкам, обслуживающим клиентов, терпения и спокойствия. А то народ разный бывает.

Галина Черный:

- Из дома выхожу редко — здоровье не позволяет. Пенсию приносят в квартиру всегда вовремя. Почтальоны очень доброжелательные: подбодрят, успокоят. Сегодня зашла на почту письмо отправить. Девушка подсказала, куда надо его положить, чтобы сегодня ушло. Всегда приятно, когда к тебе проявляют участие.

А. КЛИМОВА
Фото автора

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Первая государственная почтовая служба была организована в «петровские» времена. Почтовая линия проходила по маршруту Москва — Переяславль-Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Вологда — Архангельск, где шло строительство судостроительной верфи. В указе Петр I определил условия перевозки почты, форму одежды ямщиков и правила, по которым нанимали работников на эту службу. Царь также указывал на надлежащее содержание почтовых дорог и строительство новых.

В 1994 году, учитывая вклад почты в развитие государства, Президент РФ Борис Ельцин подписал Указ, постановляющий профессиональный праздник — День российской почты, который каждый год отмечается во второе воскресенье июля.

Рамил Гафаров: «В рыбалке главное – процесс»

День рыбака, который ежегодно отмечается во второе воскресенье июля, формовщик первого цеха Рамил Гафаров скорее всего проведет на водоеме. Рыбалка для него – уже не хобби, а неотъемлемая часть жизни.

К этому делу Рамила приучил отец. Мой собеседник помнит, как он, 10-летний мальчишка, самостоятельно поймал линя весом на два с половиной килограмма.

Переехав из Башкирии на Урал, Рамил рыболовство не забросил: изменилась лишь география. За уловом ездит в Шалю, Сылву, на челябинские озера и – в любое время года.

- Зимой мороки, конечно, больше: надо лунку пробурить, придумать, как приманить рыбу. Ловлю, как правило, на мормышку (крючок, впаянный в свинцовую или оловянную дробинку – прим. автора). Больше трех килограммов редко когда привожу. Летом – другое дело. Рыба клюет активнее, да и с ночевой можно остаться, - рассказывает Рамил Загитович. - Хотя для меня «добыча» - на втором плане. Рыбу ем редко, домочадцы – тоже небольшие

любители. В основном, раздаю родственникам, знакомым. Главное для меня – сам процесс, во время которого и азарт возникает, и приятные сюрпризы бывают. Раз ловил на перловку леща, а поймал щуку. А иной раз удочку из воды вытащишь, а на одном крючке две рыбы болтаются. Такие моменты очень ценю!

У каждого есть свои тайны: как прикормить, на что ловить. Не всякая рыба будет клевать на червя или, скажем, на хлеб. Чтобы быть в курсе рыбных пристрастий, Рамил Загитович читает специализированную литературу, постоянно экспериментирует. Своими открытиями всегда делится с друзьями. Прижимистости в нем нет.

Были в практике Р. Гафарова и экстремальные случаи. Как-то отправился на лов по тонкому льду и одной ногой провалился под воду.

- Тогда по-настоящему испугался, - вспоминает мужчина. - До берега было далеко, вато, а страх буквально ско-



вал меня. Благо, все закончилось благополучно. Больше не рисковал. Рыбалка – все-таки для удовольствия. Стрессов в жизни хватает.

Кстати, именно на природе с удочкой можно расслабиться, отвлечься от проблем и повседневных дел. Р. Гафаров производит впечатление очень спокойного, уравновешенного и терпеливого человека. Возможно, таким он стал, благодаря любимому занятию.

Вот только передать рыбацкие навыки некому: у Рамила Загитовича две дочки. Ос-

тается надеяться, что появятся внуки, которых дедушка обязательно научит всему, что умеет.

Байка из Интернета

Как-то теплым апрельским денечком поехал за город на речку. Сразу посмотрел, есть ли подход к воде, так как берега хоть и не высокие, но обрывистые и густо заросшие кустарником.

Вдруг под самым берегом вижу всплески и разводы на воде. Первая мысль - сом. Тем временем «рыба» продолжает двигаться вдоль берега. «Это же, - думаю, - какой огромный сом!» Под рукой, как назло, ничего подходящего нет. Начал оглядываться в поисках какой-нибудь дубины, чтобы оглушить его. Прикинул, что глубина около метра: если что можно будет прыгнуть в воду за трофеем. И тут из речки, вместо ожидаемого сома, вынырнул мужик в резиновом костюме и с ружьем для подводной охоты. Удивлению и разочарованию не было предела. Я-то уже мечтал, как буду угощать рыбой родных и друзей, хвастаясь своей добычей.

Перекинулись парой фраз с «нептуном», и мужик поплыл дальше. А я с облегчением подумал: «Как хорошо, что дубина под руки не попалась».

Анекдоты в тему

Сидит рыбак на берегу. Подходит к нему мужичок и любопытствует:

- Поймал чего?
- Да вот, одного поймал.
- Крупный?
- Кило 70 будет.
- Покажи!
- Да я в реку выкинул.
- Зачем?!
- Он тоже все спрашивал: поймал чего? поймал чего?

Идет рыбак и тащит огромного сома килограммов под 100 - аж сгорбил под тяжестью. Навстречу ему другой рыбак с ведром карасей. Говорит так ехидно:

- Что, всего одного поймал?

Рыбак спрашивает другого рыбака, давно сидящего с удочкой:

- Как сегодня вода?
- Изумительная! Рыба вообще не хочет из нее вылезать.

А. КЛИМОВА

И РЕМОНТ ФАСАДОВ

В микрорайоне

Накануне Дня металлурга в этом году и грядущего юбилея завода - в следующем - по инициативе генерального директора ОАО «ДИНУР» Ефима Моисеевича Гришчуна в микрорайоне проводятся работы по благоустройству.



В частности дома № 1,15,16 и 19 по улице Пушкина и дом №15 по улице Ильича обретут новый внешний вид. Отремонтируют и покрасят фасад дома №17 по Ильича.

- Кроме того, на улице Пушкина убраны стайки, в перспективе – снос гаражей. На освободившихся участках будет проведена перепланировка, позже территорию засеют травой. Также специалисты ПЖКУ чинят и ферные кровли, - рассказывает начальник управления социального

развития А. Сухоплюева.

Помимо этого, в планах - разборка дома № 11 по улице Кирова с последующим облагораживанием территории, комплекс работ по улице Тракторной, побелка поребриков по улице Ильича, предстоит скосить траву в центре микрорайона...

- Основную часть работ завершим к Дню металлурга. Покрытие сайдингом и ремонт крыш – то, чем продолжат заниматься специалисты ПЖКУ после праздника. Отмечу, что масштабное благоустройство на Динасе продолжается, суммы заводом выделены серьезные, - добавила Анна Алексеевна.

А. КЛИМОВА

Фото автора

ГИБДД Первоуральска систематически проводит обследования улично-дорожной сети вблизи школ, внимательно изучаются предложения образовательных учреждений по установке дополнительных средств регулирования дорожного движения.

ОСТОРОЖНО – ДЕТИ

Завершив проверку по письму директора школы № 11, специалисты Госавтоинспекции вынесли на обсуждение комиссии по безопасности дорожного движения при администрации городского округа вопрос о необходимости установки дорожных знаков «Дети» на улицах Красноармейская, 3-го Интернационала и переулке Донского. Члены комиссии поддержали инспекторов ГИБДД, и в утвержденный срок – к 1 июня дорожные знаки были установлены.

Напоминаем водителям, что знаки «Дети» предупреждают о возможном появлении на дороге юных пешеходов, так как рядом – школа. Сейчас, в летний период, это тоже актуально, ведь в большинстве городских школ функционируют лагеря отдыха. В одиннадцатой школе – в том числе. Для предотвращения ДТП с детьми на комиссии также было принято решение обустроить пешеходный переход на улице 3-го Интернационала и разместить там искусственные неровности, чтобы снизить скорость автотранспорта.

Уважаемые коллеги! Соблюдение скоростного режима, обеспечивающего возможность при необходимости (а такая необходимость может возникнуть при неожиданном появлении ребенка на дороге) вовремя остановить транспортное средство – обязательное условие сохранения жизни юных первоуральцев.

Пресс-служба УВД Первоуральска

● Футбол

ВЕЗЁТ ТОМУ, КТО САМ ВЕЗЁТ

Победы в двух выездных июньских матчах - в Пышме 2:1, Новоуральске 4:2 - позволили «Динуру» подтянуться в таблице чемпионата области на пятое место.

В прошлую субботу динасовские болельщики, конечно, ждали продолжения в том же духе, хотя все понимали, что «ФОРЭС» из Сухого Лога, укрепившись умелыми екатеринбургскими мастерами мини – в нынешнем сезоне представляет грозную силу. В этом зрители убедились, как и в том, что команда гостей – излишне нервная и капризная. Сухоложцы взяли руководство судьей из Нижнего Тагила и его помощниками с начальных минут, всякий раз выражая недовольство принимаемыми решениями. Неоднократно гости симулировали повреждения, взывая к помощи медиков, создавали стычки... Словом, вели себя, включая «всёвидящий» и возмущавшийся тренерский штаб, далеко не по-спортивному. Наверное, только присутствие на игре в качестве инспектора авторитетного арбитра екатеринбуржца М.Галимова не позволило бесчисленным провокациям «ФОРЭСа» перерасти в потасовку «куча на кучу».

Хозяева неплохо настроились на встречу, во многих эпизодах были активнее, и соперникам стоило немало труда, чтобы поддерживать на поле территориальное равновесие. На 9-й минуте наш капитан А.Орешин допустил срезку, и только своевременный рывок вратаря А.Пешкова и игра ногой позволили разрядить ситуацию. Следом мы дали пробить со средней дистанции, благо кожаный снаряд просвистел над перекладиной. Огнеупорщики едва не наказали сухоложцев за чрезмерное увлечение атакой. В отрыв был брошен А.Костин, который с двумя опекунами достиг пределов штрафной, где с ним обошлись неаккуратно. Протес-



ты обороняющихся действия не возымели – пенальти. Выстрелу А.Анисимова на средней высоте чуть не хватило точности: касание о стойку – малое утешение. Шла 12-я минута.

В дальнейшем огнеупорщики наступали чаще. Ещё дважды в центре внимания оказывался Костин. Голкипер его удар отразил, а на добивание никто не успел. В другом случае в единоборстве с двумя защитниками и вратарём Алексея не поддержали партнёры. Гости же подолгу катали мяч и караулили ошибки динауровцев, после чего создавали довольно-таки опасные угрозы. Так или иначе, до перерыва счёт не был открыт.

В дебюте второго тайма очередной массивированный натиск динасовцев наконец-то принёс результат – расчётливо сквозь скопление своих и чужих пробил П.Соколов. Затем с небольшими интервалами хозяева упустили две хороших возможности развить успех. На фоне наметившегося преимущества неожиданным стал ответный гол известного в недавнем прошлом виртуоза мини-футбольного «ВИЗа» А.Шабанова. Вот что значит чутьё и верный выбор места – 1:1. Наши парни предприняли несколько попыток снова выйти вперёд. Близки к цели были на 81 минуте, когда защитники «ФОРЭСа» выдержали тройную бомбардировку. И тут же в контрвыпаде мастерство Шабанова, выделявшегося своей неуёмной

жаждой борьбы, вторично работало на команду. В оставшееся и добавленное время, произведя ряд замен, «Динур» поправить положение не сумел – 1:2.

Если вспомнить, первоуральцы имели игровое преимущество и гораздо больше благоприятных моментов, однако реализация подводила, даже при 11-метровом. И это уже не первый такой, скажем, принципиальный матч – с одним из претендентов на пьедестал. Так что, сетовать только на слепое невезение не приходится. Ведь не зря говорят: везёт тому, кто сам везёт. У гостей в составе такой вожак – хитрый, рискованный – нашёлся. У нас же роль лидера в команде до сих пор остаётся вакантной. Бывает, кто-то проявляет себя достойно, но лишь эпизодически. В действиях противников нам приходится чаще отмечать примеры взаимовыручки, поддержки...

Продолжают удивлять стабильностью игры каменцы, одержавшие девятую победу кряду. Причём, над одним из главных своих оппонентов, качканарским «Горняком» - 2:0. «Сухой» выигрыш записали в актив и дублёры «Урала», разгромившие 5:0 асбестовцев. В трёх других встречах отмечено упорное противостояние, голы с обеих сторон и виктории, как на Динасе, гостей: «Кедр» Новоуральск – «Реж» 1:2, «ЭЛЕМ» Верхняя Пышма - «Смена» Екатеринбург 3:4, «Регион» Нижний Тагил – «Северский трубник» Полевской 1:2.

Положение в таблице

1. «Синара» - 27 очков
2. «Урал-Д» - 21
3. «ФОРЭС» - 20
4. «Горняк» - 18
5. «Динур» - 13
6. «ЭЛЕМ» - 11 (мячи 19-17)
7. «Смена» - 11 (мячи 15-13)
8. «Ураласбест» - 9
9. «Реж» - 6 (мячи 10-15)
10. «Регион» - 6 (мячи 7-16)
11. «Северский трубник» - 5
12. «Кедр» - 4 очка.

Динасовцы пока сохранили за собой пятое место. Правда, позволили лидерам ещё дальше уйти в отрыв, а соседям снизу - максимально приблизиться.

Очередной тур проводится завтра, 9 июля – «Динур» в 17 часов принимает «Смену»

А в среду огнеупорщики в Новоуральске в повторном матче ? финала Кубка области играли с «Кедром» и взяли верх 3:1. По суммарному результату двух встреч наши футболисты вышли в полуфинал. Соперник динасовцев определялся в Верхней Пышме, где «ЭЛЕМ» выяснял отношения с «Синарой» (после ничьей в Каменске 1:1). Хозяева уступили 1:2 и выбыли из борьбы. Теперь огнеупорщикам в полуфинале 3 и 10 августа предстоит сразиться с синарцами. В других парах зафиксированы такие исходы: «Регион» - «Горняк» 0:1 (первый матч 0:1), «Реж» - «ФОРЭС» 1:2 (2:2). Таким образом, во втором полуфинале сыграют качканарцы и сухоложцы.

С.ПАГНУЕВ.

На фото автора: атаку «Динура» на левом фланге начинает Александр Киселёв.

Старты и финиши

Динасовцы принимали участие в соревнованиях по мини-футболу и настольному теннису, которые проходили в рамках Спартакиады обкома ГМРП.

В нашей группе за лидерство на футбольном поле сравнились 6 команд. У «Динура» - четвертое место. В настольном теннисе из десяти коллективов-участников динасовцы – десятые.

В Ревде состоялся традиционный забег на гору Волчиха.

В числе 85 атлетов из разных городов области было двенадцать спортсменов секции полиатлона спорткомплекса «Динур». Среди наших участников есть призеры: Галина Подкорытова заняла первое место, Айдар Гаймалдинов – второе, Ольга Велькина – третье.

Международный марафон «Конжак» собрал 1400 участников из разных регионов России, стран ближнего зарубежья и Европы.

На этих престижных соревнованиях было семнадцать представителей «ДИНУРА». Все дошли до финиша. Надо отметить, что гора Конжак покоряется не всем, что этот марафон – одна из самых сложных легкоатлетических дисциплин. Наши в прямом смысле оказались на высоте: В.Велькин (1 место и 8-е в абсолютке), О.Велькина (1 место), Е.Поспелова (3 место). Самым юным участникам подъема – Кате и Саше Федоровичевым были вручены призы.

Очередная встреча на чемпионате города по футболу среди мужских команд завершилась победой «Динура».

Соперниками были футболисты Первоуральской птицефабрики. Динасовцы показали красивую игру, упорство и волю. Игра закончилась со счетом 5:2.

Продолжается первенство области по футболу среди юношей.

28 июня динасовские мальчишки встречались в Полевском с ровесниками «Северского трубника» разных возрастных групп. Фортуна была на стороне хозяев. Старшие ребята сыграли со счетом 0:1, средние – 0:4, младшие – 0:2.

Не удалось юношам добиться ярких побед и на своем поле в матчах со «Стартом». Старшие ребята проиграли соперникам со счетом 0:4, младшие – 0:2. И только мальчишки среднего возраста разошлись с гостями вничью – 3:3.